



2022 年 3 月 31 日

各位

会 社 名 琉球アスティーダスポーツクラブ株式会社
 (コード番号 7364 TOKYO PRO Market)
 代 表 者 名 代表取締役社長 早川 周作
 問い合わせ先 取締役管理部長 平田 史隆
 (TEL 098-851-8701)

「第4期定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について

当社「第4期定時株主総会招集ご通知」の記載事項の一部に訂正すべき点がございましたので、お詫び申しあげますとともに、本ウェブサイトへの掲載をもって下記のとおり訂正のご連絡をさせていただきます。

記

1. 訂正箇所

「第4期定時株主総会招集ご通知」22 ページ・24 ページ・26 ページ

2. 訂正内容（訂正箇所に_を付しております。）

(1) 22 ページ（損益計算書）

【訂正前】	【訂正後】
自 2021 年 1 月 <u>31</u> 日	自 2021 年 1 月 <u>1</u> 日

(2) 24 ページ（注記表 1. たな卸資産の評価基準及び評価方法）

【訂正前】	【訂正後】
商品、原材料及び貯蔵品 最終仕入原価法	①商品 総平均法 ②原材料 最終仕入原価法

(3) 26 ページ（金融商品の時価等に関する事項）

【訂正前】				【訂正後】			
	貸借対照 表計上額 (千円)	時価 (千円)	差額 (千円)		貸借対照 表計上額 (千円)	時価 (千円)	差額 (千円)
(8)長期借入金	182,891	180,415	<u>2,476</u>	(8)長期借入金	182,891	180,415	<u>△2,476</u>
(9)長期未払金	2,496	2,494	<u>2</u>	(9)長期未払金	2,496	2,494	<u>△2</u>
(10)社債	5,000	<u>5,000</u>	二	(10)社債	5,000	<u>4,996</u>	<u>△4</u>
負債計	396,604	<u>394,126</u>	<u>2,478</u>	負債計	396,604	<u>394,122</u>	<u>△2,482</u>

以上